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        1111في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة     01010101@رين رقم @رين رقم @رين رقم @رين رقم الالالالحل سلس9 حل سلس9 حل سلس9 حل سلس9 

        ::::حل الأسـئ9 النظريةحل الأسـئ9 النظريةحل الأسـئ9 النظريةحل الأسـئ9 النظرية

 :الإجابة نعم أو لا -1

 .لا بل توضع في خصوم الميزانية - 

 .نعم - 

 .نعم - 

 .نعم - 

 -  Tغير جارية(لا هي من الأصول غير المتداو.( 

 :تحديد الإجابة الصحيحة -2

 ).الجارية(الأصول المتداوT : مخزون البضاعة عنصر من عناصر - 

 ).الأصول غير المتداوT (أخرى : عنصر من عناصرالمحل التجاري  - 

 .الأموال الخاصة :عناصرالخسارة عنصر من  - 

    
        ::::التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولحل حل حل حل 

        
  N/1/7 تحديد مبلغ القرض في) 1

 مجموع الخصوم= مجموع الأصول 
  قرض+  800.000=  33.000+  142.000+  845.000

  قرض=  800.000 – 1.020.000
  قرض=  220.000

   N/1/7فتتاحية في إعداد الميزانية &) 2  
 N/1/7: الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  التثبيتات

  تثبيتات عينية
  

845.000  
  الأموال الخاصة

  رأس المال
  1مج

  ديون
  .قرض بنكي

  
  2مج

  
800.000  

        800.000        845.000845.000845.000845.000        1111مجمجمجمج
  المتداوTالأصول 
  بضاعةمخزون 
  البنك

  
142.000  
33.000  

  
220.000  

        220.000        175175175175.000.000.000.000        2222مجمجمجمج
        1111.0.0.0.022220.0000.0000.0000.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع        1111.0.0.0.022220.0000.0000.0000.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع
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  : N/31/12إعداد الميزانية الختامية في ) 3
 N/1/7: الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  التثبيتات

  تثبيتات عينية
  

845.000  
  الأموال الخاصة

  رأس المال
  "ربح"النتيجة 

  
800.000  
73.000  

        873.000873.000873.000873.000        1111مجمجمجمج        845.000845.000845.000845.000        1111مجمجمجمج
  المتداوTصول الأ 

  بضاعةمخزون 
  ديون العملاء

  البنك
  الصندوق

  
189.000  
82.000  
47.000  
4.000  

  ديون
  .قرض بنكي

  ديون الموردين
  
  

  2222مجمجمجمج

  
180.000  
114.000  

        294.000294.000294.000294.000        322.000322.000322.000322.000        2222مجمجمجمج
        167167167167.000.000.000.000....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع        167167167167.000.000.000.000....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  
  الخصوم مجموع  - مجموع الأصول =    النتيجة 

   =1.167.000 – 4.0001.09  = 73.00073.00073.00073.000      
  

        ::::التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيحل حل حل حل 
  N/1/1تحديد مبلغ البضاعة ا�ي لم يسدد في ) 1

  مجموع الخصوم= مجموع الأصول   
  موردين+  300.000+  1.000.000=  27.000+  616.000+  29.000+  68.000+  670.000

  الموردين=  1.300.00=  1.410.000  
  000110110110110.    ====    الموردينالموردينالموردينالموردين: ومنه  

  : N/1/1يزانية &فتتاحية في إعداد الم) 2
 N/1/1: الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  التثبيتات

  محل تجاري
  معدات مكتب

  ا�ث

  
670.000  
68.000  
29.000  

  الأموال الخاصة
  رأس المال

  

  
1.000.000  

  

        1.000.0001.000.0001.000.0001.000.000        1111مجمجمجمج        767.000767.000767.000767.000        1111مجمجمجمج
  المتداوTالأصول 
  بضاعة
  البنك

  
616.000  
643.000  

  ديون
  .قرض بنكي
  موردون

  2222مجمجمجمج

  
300.000  
110.000  

        410.000410.000410.000410.000        643.000643.000643.000643.000        2222مجمجمجمج
        410410410410.000.000.000.000....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع        410410410410.000.000.000.000....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  N/31/12حساب قيمة عناصر التثبيتات في 
  قيمة التدهور=  33.500=  %5×  670.000   :المحل التجاري -

  .وهي قيمة المحل التجاري 636.500=  33.500 – 670.000    
  قيمة التدهور=  6.800=  %10× 68.000     :كتبمعدات الم  -

  .معدات المكتبوهي قيمة  61.200=  6.800 – 68.000                       
  قيمة التدهور=  2.900=  %10×  29.000     :أ�ث -

  .وهي قيمة الأ�ث 26.100=  2.900 – 29.000    
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  :N/31/12إعداد الميزانية الختامية في ) 3
 N/31/12 :الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  التثبيتات

  محل تجاري
  معدات مكتب

  أ�ث

  
636.500  
61.200  
26.100  

  الأموال الخاصة
  رأس المال
  "خسارة"النتيجة 

  

  
1.000.000  
191.900 -  

        808.100808.100808.100808.100        1111مجمجمجمج        723.800723.800723.800723.800        1111مجمجمجمج
  المتداوTالأصول 
  بضاعة
  العملاء
  البنك

  الصندوق

  
789.000  
12.500  
21.600  
3.200  

  ا�يون
  .قرض بنكي
  موردون

        
        

  2222مجمجمجمج

  
300.000  
442.000  

        742.000742.000742.000742.000        826.300826.300826.300826.300        2222مجمجمجمج
        111100000000....550550550550....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع        111100000000....550550550550....1111        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  :تحديد نتيجة ا�ورة  
  مجموع الخصوم –مجموع الأصول    =النتيجة     
  - - - -     191.900191.900191.900191.900    ====        النتيجةالنتيجةالنتيجةالنتيجة  = 1.742.000 – 1.550.100=       

        ::::التمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالثحل حل حل حل 
  

        ::::ع الكبرى للميزانيةع الكبرى للميزانيةع الكبرى للميزانيةع الكبرى للميزانيةحساب ا�اميحساب ا�اميحساب ا�اميحساب ا�امي - - - - 1111
  .من الأصول المتداوT �0,4ينا التثبيتات تساوي 
  مجموع الأصول= الأصول المتداوT + التثبيتات 

0,4  Tالصول المتداو + T2.100.000= الأصول المتداو  
1,4  T2.100.000= الأصول المتداو  

Tالأصول المتداو  =
�.���.���

�,�
  =1.500.000  

  
  الأصول المتداوT 0,4=  التثبيتات

   =0,4  ×1.500.000  =600.000  
  

  الأصول المتداوT 0,8= �ينا ا�يون 
  1.200.000=  1.500.000×  0,8=  ا�يون

  
  مجموع الأصول= مجموع الخصوم = ا�يون + الأموال الخاصة   :�ينا 

  ا�يون –مجموع الخصوم =  الأموال الخاصة
                 =2.100.000 – 1.200.000  =900.000  

  )ربح(النتيجة + رأس المال = الأموال الخاصة   : �ينا 
  .رأس المال 0,2الربح يساوي             

  900.000= رأس المال  0,2+ رأس المال =                 
  900.000= رأس المال  1,2

=  رأس المال
���.���

�,�
  =750.000  

  رأس المال 0,2=  الربح
   =0,2 × 750.000  =150.000  
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  :إعداد الميزانية -2
    

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  التثبيتات

  
  

  1جم
  المتداوTالأصول 

  
  

  2جم

600.000  
  

  الأموال الخاصة
  رأس المال

  )ربح( ةجيت ن ل ا
  1جم

  ديون
  
  

  2جم

  
750.000  
150.000  

600.000  900.000  
1.500.000  1.200.000  

1.500.000  1.200.000  
        2.100.0002.100.0002.100.0002.100.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع        2.100.0002.100.0002.100.0002.100.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  

        


